



Novo vreme, nove tehnologije, donose nam nove životne navike. Nekad je dnevna novina bila deo rituala uz jutarnju kafu, tv dnevnik u pola osam je uvek imao važno mesto u našim životima. Čovek ima potrebu da bude informisan. Internet portali poput Južnih vesti, Top novosti ili Topličkih vesti pružaju nam informacije iz našeg okruženja. Brzina, aktuelnost, dostupnost, dobri novinari i vesti koje su za korisnike besplatne, učinili su da nam prelistavanje internet portala postane navika. A nedostatak pre svega lokalne televizije, ali i drugih medija, čini da portali polako postaju naša potreba.

Iz mog ugla, ovu lepu priču kvare nesuvisli, zlonamerni i isključivo politikom motivisani komentari. Naime, postoji uvek neka grupacija ljudi na suprotnoj političkoj strani kojoj smeta bilo kakav uspeh njihovih oponentata. Već uočavam pravilo, što više radite i što su vam rezultati vidljiviji, to na vas veća povika.

Piše: Jelena Pantović, portparol

Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić" Prokuplje

Kao portparol radim za instituciju koja je zaista napravila dosta dobrih rezultata u prethodnom periodu. Ali umesto da promovišem rezultate i pozitivno utičem na podizanje svesti o zdravlju kod građana, u situaciji sam da svakodnevno odgovaram na izmišljotine i lupetanje tamo nekih nevidljivih ljudi, političkih manipulanata. U principu, oni su bitni koliko i baštenski patuljci. Ali na značaju dobijaju isključivo zbog važnosti samih internet portala.

Verujem da će ovo razmišljanje podržati svi normalni ljudi, potrebno je naći način da zaštitimo internet portale i vesti koje tu čitamo od sknavljenja sa strane politikom ostrašćenih primitivaca.

Predlažem da komentare slobodno može da ostavi samo onaj ko ostavi svoju validnu internet adresu. Na taj način on postaje odgovoran za svaku napisanu reč.

Trenutno je urednik portala koji neselektivno objavljuje komentare podjednako odgovoran za svaku klevetu, laž, uvredu...

Urednici (čast izuzecima) su ti koji dozvoljavaju da se smećem zagadi ono što je jako pozitivno i o čemu sam pisala na početku ovog razmišljanja. Ne diže se rejting čitanosti favorizovanjem prostakluka.

Inače šta preostaje normalnom, kulturnom čoveku kakvih je ipak ubedljivo najviše?